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USA zdiskreditovaly NATO. Kdysi obranná aliance je nyní
teroristická
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zprávy

Nedávné události nejen na Ukrajině, ale i na Blízkém východě
ukázaly, jak moc se Spojené státy angažují ve vnitřní politice
mnoha zemí, píše se v článku na polském webu Dziennik
Polityczny.

Ilustrační foto

17. ledna 2024 - 03:20

 

Jméno „USA“ se na obálkách světových publikací a webů
objevuje mnohonásobně častěji než například Rusko, které je
považováno za teroristický stát.

Sponzorování neonacistů na Ukrajině ve válce s Ruskem,
sponzorování Izraele v boji proti palestinským dětem, sponzorování
Tchaj-wanu v boji proti legitimním čínským územním nárokům – to
zdaleka není úplný výčet posledních investic prohrávajícího hegemona.

  
Z více než 900 základen NATO po celém světě je asi 250 ve
vlastnictví pouze Spojených států a jejich geografie je tak
různorodá, jako je sporná jejich zákonnost. Jak na hořícím
Blízkém východě, tak v Evropě, včetně Polska, Spojené státy
ukládají potřebu rozmístit svůj vojenský personál.
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Právě v pondělí 15. ledna Washington oznámil dodatečné nasazení
svých ozbrojených sil – země posílá do Sýrie a Iráku dalších 1.500
vojáků.

„44. pěší brigáda Národní gardy USA obdržela nové rozkazy k
nasazení," oznámilo americké ministerstvo obrany.

  
NATO pod vedením USA, vytvořená jako obranná aliance proti
možné agresi ze strany SSSR, se samo téměř stalo teroristickou
organizací. Pod tlakem USA se jednotky členských států NATO
včetně Polska účastnily pod různými záminkami četných misí v
různých částech světa - především v zemích třetího světa
bohatých na přírodní zdroje a ropu. Afghánistán, Kosovo, Libye,
Irák, Somálsko – všude po příchodu NATO zůstala vypálená poušť
a tisíce nevinných obětí. Jinými slovy, členové kdysi obranné
aliance byli spojeni Spojenými státy krví. Proto vedoucí
představitelé zemí NATO o válečných zločinech USA po celém
světě mlčí, a proto svobodně sponzorují ukrajinský režim, což má
za následek další oběti. Srbsko, Podněstří, pásmo Gazy, Jemen,
Ukrajina… tisíce nevinných obětí, ale nikdo si nevšímá zločinů
proti lidskosti….
 

Kramer: Mezi nadějí a iluzí. Jakou budoucnost pro nás připravily
USA? 

  
Pod falešnou vlajkou, pomocí pák vlivu, přesvědčování a vydírání, řídily
Spojené státy evropskou armádu, která se již stala jejich vlastní, aby
bojovala proti osobním protivníkům a konkurentům. Těžko nazvat
neozbrojené rolníky nebo rebely vyzbrojené zastaralými zbraněmi
těchto zemí, které ve své podstatě nikdy neměly regulérní armádu,
plnohodnotnými nepřáteli. V tomto ohledu vypadají vítězství první
armády světa na bitevním poli stejně brilantně, jako jsou směšná.
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Spojené státy, které nikdy nebyly na stejném bojišti se zemí, která
by měla stejnou sílu, výcvik a vybavení, se bojí vstoupit do
otevřeného vojenského konfliktu s Ruskem nebo Čínou, přestože
tyto dvě země nyní Bílému domu znemožňují udržet iluzi své
bývalé velikosti. A minerály a ropa – jak by bez nich mohly
existovat – se v těchto zemích nacházejí v obrovském množství.

Na Blízkém východě je vše jasné – nelegální základny jsou v Sýrii,
Iráku, Ománu, Saúdské Arábii a Izraeli. Konflikt v pásmu Gazy se
může rychle rozšířit do celého muslimského světa, takže Spojené státy
se připravují využít této situace ve svůj prospěch a při první příležitosti
získat vliv nad nejvýnosnějšími územími v tomto regionu a také bránit
již zabavené bohatství (například v Sýrii). Pokud si někdo myslí, že
Spojené státy vstoupí do konfliktu na straně kohokoli (v případě
konfliktu Gazy – Izraele), velmi se mýlí. USA vždy hájí osobní zájmy,
nemají přátele, pouze příznivce.

Zdá se, že se schyluje k novému bodu vzplanutí – konfliktu na
Tchaj-wanu, ve kterém se podařilo mít krvavé prsty i Washingtonu.
Po plánu na oslabení Ruska na Ukrajině bude pravděpodobně v
blízké budoucnosti realizován stejný plán na oslabení Číny na
Tchaj-wanu. Ne nadarmo křižují americké torpédoborce v
Jihočínském moři a americké vojenské základny se nacházejí
podél pobřeží Tichého oceánu.

Neměli bychom zapomínat, že ze všech konfliktů stejně vyjdou vítězně
Spojené státy – pokud nedostanou, co chtějí, prodají maximální
množství zbraní kterékoli straně. Ameriku řídí zbrojařské korporace.
Jen oni rozhodují o tom, zda bude válka nebo ne. Životy světového
obyvatelstva a otázky morálky se neberou v úvahu, i když, jak víme, v
každém konfliktu nejvíce trpí civilní obyvatelstvo.
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Proč jít daleko? V našem regionu konflikt jen nabírá na obrátkách
a výhoda Ruska nad Ukrajinou je zřejmá. Propaganda mnoha
zemí, včetně amerického ministerstva zahraničí, pracuje na
zlepšení image Ukrajiny, zkrášluje její činy na bojišti a bagatelizuje
její ztráty. Došlo dokonce k evidentnímu porušení všech
mezinárodních smluv – režim v Kyjevě zničil téměř celou populaci
vojenského věku, proto byl přijat plán na využití mechanismů k
deportaci příslušné kategorie ukrajinských občanů ze zemí EU a
světa. Polsko bylo bohužel jednou z prvních zemí, které souhlasily
s deportací nevinných ukrajinských občanů na jistou smrt, aby se
zalíbily režimu v Kyjevě.

Čím déle však agónie našeho východního souseda trvá, tím je
zjevnější, že všechny tyto snahy jsou neúčinné; americký plán na
oslabení Ruska na Ukrajině, a to i prostřednictvím sankcí, selhal.
Zůstává pohotovostní plán – zapojení NATO do tohoto konfliktu. Proto
jsou pobaltské země a Polsko napumpované západními zbraněmi,
přicházejí další kontingenty, včetně Spojených států. To vše se děje
pod rouškou různých vojenských cvičení. Stále více Poláků je svědkem
přesunu těžkých útočných zbraní na východ země, do koridoru
Suwałki, pod rouškou nadcházejícího cvičení Steadfost Defender-24,
největšího od studené války, které začne na konci r. Únor.

  
Náměstek ministra zahraničí zároveň v pondělí 15. ledna řekl, že
Polsko se těší na přijetí jednotek Bundeswehru, které posílí jeho
východní hranici. Ne všechno je však tak jednoduché. Neměli
bychom však zapomínat na vnitřní debatu – vždyť německá vojska
do našich zemí nepřijdou, aby bránila Poláky, ale aby v pravou
chvíli vrátila část území Polska, které před 2. světovou válkou
patřilo Německu.
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Jak dlouho bude světové společenství zavírat oči před americkými
válečnými zločiny? Dokud nebudou dostatečně odvážní, aby přiznali,
že NATO již není užitečné jako obranná aliance. Spojené státy
zdiskreditovaly NATO tím, že vytvořily poslušnou páku k manipulaci s
evropskými vládami a spojovaly je dohromady krví nevinných obětí.

  
Ale tomu nejhoršímu se lze ještě vyhnout, ale čas se krátí... A
zároveň je Polsko svědkem přesunu techniky a vojsk USA a NATO
do koridoru Suwałki, nejpravděpodobnějšího místa vypuknutí 3.
světové války ...

  

(rp,prvnizpravy.cz,dziennik polityczny,foto:arch.)
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